

# КОММУНИСТ

БЮГАН ГУСС-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРНОГО И РАЙОНА НЕФ. ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТИТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 123 (5264) | ВОСРЕДНЕ, 17 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА | 25-8 год  
Чемат 15 коп.

издания

## Коммунист — активный борец за выполнение партийных решений

Осуществление больших и сложных задач построения партии требует всемерной поддержки ее членами, стоящими перед колхозами на ходу. Это способствует росту трудовой активности коммунистов. Высокое звание члена партии обязывает каждого коммуниста отдавать все силы, знания, способности делу партии, делу строительства коммунизма.

На какой бы работе ни находился коммунист, он привносит быть активным проводником партийных решений. Его долг — всегда подавать пример высокой сознательности, быть образцом в труде, проявлять инициативу, бороться с недостатками в работе, с нарушением партийной и государственной дисциплины, всемерно поддерживать распространение новых, передовых.

Деятельность любого коммуниста определяется не по его словам и обещаниям, а по тому, как он спрашивается с поставленным ему делом, насколько активно осуществляется партийные решения, в которых воплощены интересы рабочих и колхозников, в которых вспомогательные производственные единицы, рабочих-батраков в промышленности, нет сейчас более важной задачи, чем борьба за выполнение и перевыполнение государственных планов, за повышение производительности труда и улучшение качества продукции.

Коммунисты Гусевского творческого коллектива на всех участках хозяйственного и культурного строительства штурмом выступают за выполнение планов организаторами масс. (Об этом свидетельствуют многочисленные отчеты о выполнении прошедшего торжества). Илан не только выполнен, но и перевыполнен, своих планов побили и побили несколько десятков тысяч тонн высококачественного гипса. Коллектив предстоит в этом году выполнить планы отбора, изучения, выполнения объемов работ, планов выплаты пропорций. Хорошо идет здание нового капитального строительства, ремонт оборудования к предстоящему сезону.

Коммунисты цеховых парторганизаций, организаторы коллектива, стекловары из Дзержинского комбината, шлифовщики и повары стекольного завода являются примером высокой организации труда. Они подняли стремление, решимость находить и использовать все новые резервы для ускорения темпов развития производства. Умело решаться задачи коммунистического строительства.

организуют агитационно-массовую работу, тесно увязывая ее с делами, стоящими перед колхозами на ходу. Это способствует росту трудовой активности колхозов, план из месяца в месяц перенимается.

Для сельских коммунистов главным является претворение в жизнь решений партии на местах, а также на краю подъема всех отраслей сельского хозяйства. Для этого требуется уборка урожая, заготовка и закупка сельскохозяйственных продуктов, хорошая подготовка к зимовке скота и повышение его продуктивности.

По деловому эти вопросы решают коммунисты сельскохозяйственных колхозов — «Путь к коммунизму». Они сумели привлекать колхозников на проведение всех народных работ в лучшие агротехнические сроки, обеспечивая выполнение плана заготовок, снятую в теплу зимовку скоту.

Больших успехов в использовании техники в текущем году добились коммунисты Лесникавской МТС.

Однако у нас есть еще коммунисты, которые формально, пассивно относятся к выполнению партийных решений. Их не тревожит то, что на порученных им участках решения партии в правительстве выполняются неуклонительно.

Партийные организации деревенского населения и называемые ими «сталинские» слабо берутся за выполнение производственных планов, за качество продукции, не осуществляют контроля за применением решений. На хлебобулочных комбинатах со временем сформировалось явление, что хлебопеки, слабо связанные с местной администрацией, не дают никакого контроля за качеством хлеба.

В строительном управлении нальчанской работы осталась, с начала года было всего четыре собрания. Среди строителей пахота, дисциплина, низкое качество работ, планы и месяцы в месяц не выполняются.

Бажинский средством повышения ответственности каждого коммуниста за выполнение возложенных на него обязанностей является проверка исполнения. Чем выше активность коммунистов, тем настойчивее они борются за осуществление партийных решений, тем успешнее будут решаться задачи коммунистического строительства.



## Товарищу ПЕРВУХИНУ Михаилу Георгиевичу

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Коммунистической партии Советского Союза призывают Вас, видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства, в день Вашего пятидесятилетия.

Жалеем Вам, наш друг и товарищ, дорогой Михаил Георгиевич, многих лет зоровыя и дальновиднейшие усилия работы на благо Советского народа, на благо нашей великой Родины.

Центральный комитет  
Коммунистической партии  
Советского Союза

Совет Министров  
Советского Союза

Указ Президиума Верховного Совета СССР  
о награждении товарища Первухина М. Г.  
орденом Ленина

В связи с пятидесятилетием со дня рождения заместителя Председателя Совета Министров СССР товарища Первухина М. Г. в приказе по инициативе его заслуг перед Коммунистической партией и Советским государством, направить товарищу Первухину Михаила Георгиевича орденом **Ленина**.  
Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
К. ВОРОШИЛОВ.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
Н. Негода.

Москва, Кремль. 13 октября 1954 г.

## Памяти великого русского поэта

В Москве состоялось праздничное мероприятие, посвященное соборному бессмертному количеству материалов и документов, рассказывающих о жизни и творчестве М. Ю. Лермонтова. Среди них, кроме призраков, вспомнивших черновые рукописи широкой известности, представители культуры отечества, литераторы и писатели откликнулись на учреждение «Музея М. Ю. Лермонтова», а также памятника поэту в парке имени М. Ю. Лермонтова и другие.

В высших учебных заведениях, публичной и других библиотеках Ленинграда открыты выставки, клубы проводят литературные вечера. Сотни ленинградцев посетили памятные места, связанные с пребыванием М. Ю. Лермонтова в Петербурге.

(ТАСС).

## Увеличен срок весенних каникул школьников

Министерство просвещения РСФСР увеличено продолжительность весенних каникул в школах республики с шести до девяти недель.

Весенние каникулы в городских школах будут теперь начинаться 24 марта и заканчиваться 2 апреля.

на предпраздничной  
БАХТЕ

## К празднику — новые виды изделий

Новыми трудовыми успехами встречают праздники Великого Октября мастера стеклозавода «Кристалл» в Баку. Всегда на посыпке постановки науки и промышленности об увеличении выпуска товаров широкого потребления и расширении ассортимента, коллегия завода много и упорно работает над освоением выпуска новых видов изделий и расценок. С каждым днем на заводеской склад продолжают поступать новые образцы сортовой посуды. Недавно завод приступил к массовому производству посуды из стекла, покрытой изнутри с наружной стороны цветным стеклом, салатников.

Большую партию новых изделий завод открыл недавно туркменским организациям Крайнего Севера.

Среди бригад с каждым днем все шире разгорается предпраздничное соревнование. Заводское коллектива в порядке обязательства решила выполнить план по производству выполнение плана по производству поставленных заданий на 110 процентов.

Лучших успехов достигают мастера пека выработки, возглавляемыеbrigadiрами В. Никиторовым, Ф. Шумиловым, а также мастерами Б. Обухова и молодежью комсомольской brigadiры Ю. Алексеева, выполнившими свои смочные нормы на 150—200 процентов.

## У передовиков производства

Рабочие галстуковницы стеклозавода «Красное Эхо» изнесли в месяц увеличили производительность труда, экономят денежные средства за счет бережного расходования горючих, проводят санитарную инструкцию. С начала мая и по октябрь они сбрасывают более 300 тысяч рублей.

За хорошие производственные показатели, достигнутые в социалистическом соревновании, рабочие завода коллектива галстуковницы, где начальником т. Дмитриев, четвертый месяц присуждаются переходящие Красные знания завода.

Стан на трудовой вахте в честь 37-й годовщины Великого Октября, рабочие Е. Макашин, Б. Чугунов, В. Гудков, М. Проворовкин, П. Покровский и другие вырабатывают в день по полтора нормы.

Тимеев.

## Годовой план выполнен

Коллектив рабочих артели пищевиков «Красный Труд», сооруженный за достойную встречу 37-й годовщины Великого Октября и борясь за досрочное выполнение годового плана, добился большого успеха. 6 октября завершен годовой план.

Коллектив артели решил на конец года дать сверхплановой продукции на 300 тысяч рублей.

## Партийная жизнь

Вынесли решение —  
обеспечь выполнение

Право контроля за деятельностью администрации предоставлено цеховым партийным организациям для повышения роли их на предприятии. Мы стремимся так осуществлять это право, чтобы добиваться улучшения руководства цехом, повысить ответственность коммунистов за состояние дел на производстве и волить их активность.

Большинство коммунистов находятся на самых важных участках работы. Поэтому они тем более как партийцы и как люди, санкционируют каково руководство, и в то же время работают вместе с бессирийцами, обогащая их опытом. А когда коммунисты в круге всей жизни коллектива, тесно связанны с рабочими, то действительно видно, что это массовый контроль, помогающий наладить дело.

Наш личный цех — главный цех на Азретарном заводе. И если мы не обеспечим выполнение плана по дате, то,おそらく, с перебоями. Такое положение создалось в июне. Ряд испытаний в технологии вызвало снижение качества деталей, его некомплектность, резко увеличился брак.

Это вызвало беспокойство у коммунистов. Мы решили гладко изучить причины, которые вызвали ухудшение качества продукции и затем обсудить на очередном собрании. В подготовке выступления все коммунисты. Отбор мнений, советов и замечаний от рабочих перешел к Яковлеву, Савину, Смирнову.

На собрании заслушали мастера отдела технического контроля Т. Булычеву. Выступление по докладу тг. Бедюк, Войнов, Зайцев и другие внесли ряд ценных предложений по улучшению технологии и поиску новых форм организации, помогающих повысить качество изделий. Здесь же были вскрыты недостатки в руководстве социалистическими соревнованиями, агритационно-часовой работе. Решение принято не-

большое, но конкретное, из нескольких пунктов.

Существующий контроль над деятельностию администрации заключается не в том, чтобы заставить отчеты хозяйственника и принять решения, а в претворении его в жизнь. Оно должно помочь каждому работнику, когда он встает к этому привлекает все коммунисты, когда каждый из них имеет ясное приоритет и выполняет его, когда они являются лучшими производственниками, идут в авангарде коллектива.

После собрания коммунисты провели беседы с рабочими, рассказали о задачах коллектива, организовали просмотр социалистических договоров. Многие рабочие привнесли свои обозрительства, предусматривающие улучшение качества деталей и завершение десятидневного задания к 28 октября.

Инициаторами явились коммунисты фурнажки Шабад, Задицкий, Тарасов, Белогулов, обирайки Зайдун и многих других, которые ежедневно производят планы на 60—80 процентов.

Боевые качества стали подготовлять формовочные материалы, повысила требовательность при приемке стального и чугунного литья. Это также обеспечило улучшение качества и снижение брака на 5,2 процента.

В цехе ежемесячно выходит специальная газета «Литейщики», которая играет важную роль в развитии соревнований, помогает укреплять трудовую и производственную дисциплину. В газете публикуются результаты соревнований, подводятся итоги старейших производственных конференций Запорожья.

Таким образом, цеховая партийная организация обеспечивает выполнение своих норм по вопросам работы производства.

**А. Аникин,**  
секретарь цеховой  
партийной организации

## Полторы нормы за день

Коллектив отдела классификации поясов цеха классификации и шлифовки и полировки стекла завода им. Дзержинского, встав на трудовую вахту в честь 37-го годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, принял на себя обязательство: не иметь ни одного нарушения технологического режима работы классификационной установки, способствуя постепенному сдвигу снаряженности и температурных раслов пульпы на шлифовальные стакны.

От хорошей работы отдела классификации поясов зависит во многом и работа конвейерчиков, которые получают вступки 10—30 тонн пульпы. И можно-

бы колектив отдела, в котором до 70 процентов комсомольцев, успешно справиться с поставленной задачей. Комсомолка Е. Хвостикова, Т. Малышева, Т. Крылова, Г. Молчанова и другие в среднем выполняют за день нормы на 150 и более процентов.

Продивольственно трудались также цеховая партийная организация цеха поясов цеха классификации и полировки стекла, обеспечивающие бесперебойную работу вспомогательных агрегатов. Но и вине не было еще простое: пасочки, подвешенные пульпу для шлифовки стекла. Они выполняют по вторым нормам в день.

**В. Черкасов,**  
старший мастер.

## Чему учит опыт работы оператора А. Горькова

Зародившийся на стеклозаводе «Красное Эхо» первых дней октября прошлого года оператором А. Горьковым, предложившим организовать социалистическое соревнование по высокопроизводительному использованию машины «2-ЛАМ», за сокращение потерь в производстве путем максимального снижения брака в процессе работы машины и на других технологических операциях,оказал极大的 благотворное влияние на улучшение качественных и количественных производственных показателей.

Если сравнить работу завода в этом году с тем же периодом прошлого года, то получим в итоге резкое улучшение по всем отраслям хозяйственной деятельности. Валовой выпуск продукции возрос на 40%, а если на 10% включить выработку покрышек, то в августе прошлого года, когда почта А. Горькова в заводской пандусе шариков разбросала, с этим же месяцем прошлого года, получим увеличение выпуска продукции на 23 процента.

В чем же заключается сущность и ценность поиска оператора А. Горькова?

Пневматический автомат «2-ЛАМ», вырабатываемый бутылочно-стекольной машиной, требует большого мастерства в ее управлении, отличного знания изысканных ее конструкций и принципов работы. Каждый оператор на заводе не сразу пытается работать на машинах «2-ЛАМ». До этого наших мастеров привыкают овладевать техникой работы на полуавтоматах системы «Шиллер», на машинах втугольного вытапливания оконного стекла. Таким образом, основной костяк наших механизаторов умеет достаточно и омы и навыки управления стеклоделательными машинами.

Но было бы неправильно считать, что все операторы и совершенствуют взаимодействие техники машин «2-ЛАМ». Не имея специального технического образования, большинство наших операторов сумели научить машину в процессе работы на ней. И выработали каждый для себя определенные приемы и правила, обеспечивающие достаточно большое количество качественных изделий. «Добросовестный, честный» операторы как правило находятся на них и не хотят первой заниматься творческой работой по изысканию новых размеров для улучшения производительности машины, для улучшения качества вырабатываемых изделий и снижения бракости.

В отличие от других операторов А. Горьков имеет более глубокое знание о машине, полученные им в результате постигнутого опыта в качестве смены-монтажника при разборке и ремонте машин во время их остановки. Зная какую-либо машину, ее назначение и особенности, А. Горьков поэтому имеет возможность делать, что является необходимым в расчетах.

Наряду с параметрами могут по многим причинам, о которых неизвестный оператор может узнать позднее, сдвигом позиций. Отсюда следует считать не менее важным знание оператора А. Горькова, когда он всю свою работу строит в строгом соответствии с работой других вспомогательных цехов и отдельных рабочих. Поэтому имеет возможность делать, что является необходимым в расчетах.

Но самое главное, чему учит опыт работы А. Горькова, это из-за вине повысить техническую грамотность наших операторов, добиваться того, чтобы каждый из них мог в совершенстве владеть машиной и управлять ею с применением научно обоснованных знаний и расчетов.

Лично в условиях работы на одном из цехов стеклозавода «Красное Эхо» часто нарушалась равновесность подачи требуемой электроподогрева, с применением газосталкера, также часто не давалась стабильной подачи пульпы в стекловаренную печь. Хорошее знание машины, постоянная осведомленность о температуре стекловаренной печи, о состоянии работы энергетического отдела и других дают ему возможность своевременно регулировать работу своей машины применительно к изменяющимся условиям, избегая резкого снижения производительного ритма.

Большей особенностью в работе А. Горькова является постоянное изучение и изыскание путей к достижению более высокой производительности машины, сдвигом вспомогательных позиций. Он никогда не останавливается на достигнутом и не делает постыдных правил или метод. Одним из последних, наблюденных вахнами приемов в борьбе за высокую производительность и снижение бракости у тов. Горькова следует считать, при понижении температуры калита стекла, что у нас бывает частым явлением, А. Горьков укусил шага вперед, стекло вспомогательной позиции под номером 4, сидя на первой позиции, т.е. искалось неупорядоченное стекло. Для этого расстояние между стеклом и калитой подняли вправо на две позиции.

Оператор А. Горьков считает совершенно недостаточным и необоснованным по транспортировке определять качество продукции. Трудно заметить много видов брака в еще полу-красной горячей бутылке. И правильно делает оператор А. Горьков, отказываясь с транспортировкой стекла из-за опасения, что оно может сломаться под действием брака. Для этого стекло ставят на первом месте, а остальное, сдвигаясь вправо, удаляют вправо подачу воздуха на шестую позицию.

Оператор А. Горьков, как правило, работает на гаджетом, который, как доказывают более ранними распределениями стеклозавода. Но борясь с посыпкой он использует регулятор подачи воздуха в цилиндре, производящего закрывание формы, использует смазку горячей формой, обычным маслом, смазкой горячими краем, склоновыми формами резиной, устраивает продольные посечки.

Призываем приемы и методы труда оператора А. Горькова как наиболее совершенные, мы обязаны сделать все, чтобы широко распространить и внедрить их среди всех операторов. Правые шаги работы на массовую внедрение методов оператора А. Горькова же дают свои результаты. Вместе с операторами, как Макаров, Гончаров, Б. Найдорф, используя в своей работе лучше приемы А. Горькова, не только начинают достигать его результатов, но и некоторых случаях и перевешивать их.

Но самое главное, чему учит опыт работы А. Горькова, это из-за вине повысить техническую грамотность наших операторов, добиваться того, чтобы каждый из них мог в совершенстве владеть машиной и управлять ею с применением научно обоснованных знаний и расчетов.

## Свиноводство — высокопродуктивная отрасль артельного хозяйства

Наш колхоз ежегодно пере-  
выполняет план по количеству  
товарных животноводческих сфер и повышению производи-  
тельности скота. Себяг на фор-  
мах артели имелся 325 голо-  
в в 1953 году.

В этом году мы  
снили с откорма 121 голову  
общим весом 15,3 тонны, что  
дало колхозу девяностого дохо-  
да — 223,703 рубля.

Высокая товарность свиново-  
водства и большие денежные  
доходы позволяют нам возло-  
дить животноводческие посто-  
ры и хорошо оправдать труд животноводов.

Так например, санинка Мария Ивановна Смирнова из 12 свинопакетов пришла в сре-  
днем получала в 18 голов от кайзера — 14 голов. Она за свой труд только по  
лондонитнейной оплате полу-  
чила 6 поросенок и деньги 654  
рубля. Сенинка Марии Ива-  
новной Смирновой начислено 424 рубля денегами и 4 поро-  
сенка.

Как мы добились высоких  
показателей при откорме сви-  
новодов?

Решающую роль в этом иг-  
рает норма. У нас созданы  
прочная корона база, которая  
обеспечивает животных круглый год разнообразными  
корнами. В текущем году за-  
готовлено достаточное коли-  
чество картофеля, кропивы,  
корнеплодов, отходов от зерновых,  
зажогена на сладкую кукурузу.  
Подготовлены к зиме свинопа-  
кеты, оборудованы коровьи  
купе, установлены коромы-  
шальные установки.

На форме введен круглогодич-  
ный отпор маток. Это позво-  
ляет организовать откорм  
свиней разнообразно в течение  
всего года.

Заботиться о получении  
крупного, жизнеспособного по-  
требства мы начинем еще в  
период уборки развития по-

**Зеленые овощи — круглый год**

Колхоз «Большевик» посту-  
пил перед собой задачу выра-  
щивать для потребителей круглый  
год. Сейчас в теплицах растет  
дух и перец. К 37-й годовщине  
Большевиков Октябрьской револю-  
ции артель выращивает овощи  
из семян.

Семена привезены из Волго-  
града. В прошлом году из Сибири  
была привезена пурпурная  
картофельная морковь — «Боль-  
шевик». Сорт эта морковь не  
имеет аналогов в стране. Ее  
представители — это настоящие  
бессмертные боевые знамя.

Крымская война возникла как  
результат обострения противо-  
речий между капиталистиче-  
скими странами. Западной Ев-  
ропой и Англией было пред-  
ставлено капиталистическое  
развитие.

Позднее, в 1853 году, разрази-  
лись военные действия против Рос-  
сии.

Под руководством смелых волни-  
ческих соединений, Турина в октябре 1853 года разверну-  
ли военные действия против Рос-  
сии.

Заморские захватчики, спустив-  
шись с турецким флотом, спро-  
тивательством и подготовкой ко-  
торого в течение длительного

времени. Супоросным маткам складывали в достаточном коли-  
честве ячменного питания. Так, свино-  
матка живым весом 260 килограммов получает в кило-  
граммов матки, а при трех-  
месячной породости даёт  
по 10 килограммов картофеля  
и по 3 килограмма картофел-  
дов.

После опороса первые три  
дня дает матка по 7—8 лите-  
ров молока, а на последующий  
период — одинаковый образ.

При правильном разложении  
корнеплодов молодняк просит в  
вкусовом возрасте воспита-  
ние кормовыми кайды.

В летний период, когда поголовье  
находится на прогулках, в каче-  
стве приема наращивающей формы  
свинин получают дополнитель-  
ный корм.

Для откорма в зимний пе-  
риод мы оставляем поросят  
майского и яйценоского отве-  
чества. Кормление, поение и про-  
гулки свиней проводятся в  
определенное время в соответ-  
ствии с распорядком дня, уста-  
новленным на ферме.

В результате успешной рабо-  
ты нашего коллектива жи-  
вотноводческая наука изучает  
сталинскую форму кормления  
сельскохозяйственных животных.

Перенимаем опыт передовых  
фермеров, мы в этом году  
приступили к строительству по-  
вального свинопакета. Это  
помогает нам не тратить  
время на постройку архитек-  
турных сооружений, а также  
экономить на строительных

**Звери,  
зав. животноводческой  
формой колхоза, «большевик».**

На форме введен круглогодич-  
ный отпор маток. Это позво-  
ляет организовать откорм  
свиней разнообразно в течение  
всего года.

Заботиться о получении  
крупного, жизнеспособного по-  
требства мы начинем еще в  
период уборки развития по-

**Корни и корнеплоды — круглый год**

На территории парнико-  
вско-тепличного хозяйства раз-  
вернулось строительство новой

Фермы. На расширение тепличного  
хозяйства колхозом будет вло-  
жено средства в размере 325  
тысяч рублей. И. Афанасьев.

## Город русской славы

17 октября празднуется нашей  
страной отмечает столица ге-  
неральной Севастопольской оборо-  
ны. Святыне names Севасто-  
польской обороны — это ис-  
тория нашего народа, его арти-  
лерии и флота. Город-герой страж-  
ирует насыпь в Крымском полу-  
острове и является символом  
жизни бесстыдными боями

самодержавно-крепостнической  
России.

Под руководством смелых волни-  
ческих соединений, Турина в октябре 1853 года, разверну-  
ли военные действия против Рос-  
сии.

Заморские захватчики, спустив-  
шись с турецким флотом, спро-  
тивательством и подготовкой ко-  
торого в течение длительного

времени. Супоросные матки скла-  
дывали в достаточном коли-  
честве ячменного питания. Так, свино-  
матка живым весом 260 килограммов

получает в кило-  
граммов матки, а при трех-  
месячной породости даёт  
по 10 килограммов картофеля  
и по 3 килограмма картофел-  
дов.

После опороса первые три

## Подготовка зимовки скота — неослабное внимание

Приближается наиболее труд-  
ный и ответственный период  
работ на животноводческих фермах — стадовый период.

В тех колхозах района, где  
заготовлено, по-хозяйски  
общественным скот об обеспечен  
разнообразными корнами, ген-  
деральными блюстительными поме-  
щикающими, где на зимовку  
работают механизмы, то вспомога-  
тельный скот, кроме коркожира, где  
работают трактористы и широко применяют установ-  
ленные правилами временем

погоды скота и повышение по-  
здней продуктивности земли, там,  
как правило, зимовка скота проходит  
нормально, давая большой доход. К таким кол-  
хозам в нашем районе отно-  
ся колхоз «Большевик».

Из темы роста поездов скота  
общественного скота и по-  
здней продуктивности наяву взы-  
мывается, что в зимовке скота  
животноводческих помещений  
жизнестойкость не только ус-  
тановлена, но и зна-

чительно перевыполнена.

Но, к сожалению, руководи-  
тели большинства сельхозар-  
телей района не уделяют долж-  
ного внимания вопросам обес-  
печения общественного скота  
теплыми, благоустроенным  
помещениями на зиму.

Ни состоянию на 15 октября  
в районе, на установленного  
планы на новый строитель-  
ства животноводческих помеще-  
ний на 2,239 голов, введен  
в эксплуатацию лишь на 498  
голов и в стадии строительства  
на находятся 2,298 голов.

Крайне медленно ведут за-  
вершение нового строитель-  
ства животноводческих помеще-  
ний колхозы: «Освобожденный  
труд», им. Фрунзе, «Путь к коммунизму», им. Гергарова и «Заветы Ильи».

Выполнение плана строи-  
тельства животноводческих  
помещений в колхозах про-  
мышленных предприятий  
затягивается следующей  
таблицей:

Наменование предприятия	Что строит	Выполнение рабо- бот в проц. на 10 октября 1954 г.
Гусевской леспромхоз С-3 «Красное Эхо» С-4 «Дзержинского «Стекловоза» Хрустальный завод	свиноник на 109 гол., стайник на 250 гол., коровник на 121 гол., стайник на 109 гол., телятник на 95 гол., овчарник на 300 гол.	90 85 49 35 25 15
Арматурный завод Фабрика «Красный Пролетарий» С-3, им. Калинина Деревообрабатывающий з-д	свиноник на 141 гол., овчарник на 500 гол., свиноник на 109 гол., скот., двор на 124 гол.	10 8 начало
Строительство на нача-		

Промышленные предприятия  
города и района к ремонту  
животноводческих помещений

в подземных колхозах не  
приступали, несмотря на то,  
что или привлечены социали-  
стически обязательства по ос-

тановке колхозам помощи в ре-  
монте.

Ремонт животноводческих  
помещений начали колхозы:  
им. Суворова, им. Фрунзе, им.  
Мичурина, им. Медведева, «Ос-  
вобожденный труд», «Красный

Бригада Медведева выполнила  
тракторный план тракторных работ

в Тракторной бригаде Григория  
Даниловича Медведева из Гусев-  
ской МТС выполнена та же работа  
для тракторных работ. Вместо 2,551 гектара механизаторы бригады обработали 2,600 гектаров.

Включившийся в социалистичес-  
кое соревнование за успех

городской колхоз «Юровский»  
весьма успешно. Всего 2,551 гектар  
весьма успешно. Всего 2,551 гектар  
запашен на полях колхоза им. Мичурина вместо 400 гектаров  
на плану поделили 410 гектаров  
запаш и зерновых на полях, а  
в 11 гектарах целины.

Г. Иванов.

Бригада Медведева выполнила  
тракторный план тракторных работ  
в Тракторной бригаде Григория  
Даниловича Медведева из Гусев-  
ской МТС выполнена та же работа  
для тракторных работ. Вместо 2,551 гектара механизаторы бригады обработали 2,600 гектаров.

К началу октября враг под-  
вигался в буряки, налетевшие  
несколько старых судов, эра-  
гидратных судов, ракетных  
судов, кораблей. Герои бригады  
были переданы в суды. На фронте развернулся строитель-  
ства оборонительных сооруже-  
ний. Строительные установки  
запущены вспомогательные корабли.  
Созданы матросы, всеми  
городским населением, в том  
числе и женщины, с огромным  
взрывом вспомогательных судов

на фронте. На фронте вспомогательных судов, эра-  
гидратных судов, ракетных  
судов, кораблей. Герои бригады  
были переданы в суды. На фронте  
развернулся строительства оборо-  
нительных сооружений. На фронте  
запущены вспомогательные корабли.  
Созданы матросы, всеми

городским населением в том  
числе и женщины, с огромным  
взрывом вспомогательных судов

на фронте вспомогательных судов, эра-  
гидратных судов, ракетных  
судов, кораблей. Герои бригады  
были переданы в суды. На фронте  
развернулся строительства оборо-  
нительных сооружений. На фронте  
запущены вспомогательные корабли.  
Созданы матросы, всеми

(окончание на 4 стр.)

## ФЕЛЬДЕОН

## НЕ ПРИЗНАЛ...

— Задоргуй, Михаил Петрович! Онькай на уху, козыль, за мертвое, не бывшее, прибыло...

— Да, том Кузьмич! Государственная премия, да и звание большой дядюшка! Из 864 хицограммов, это я считаю с недорогими, вон какая щедрость! Тогда 174 хицограммы щедрости...

— И разве бы Михаил Петрович, слыть, да нет у нас перестановки?

— Как это нет? А, калошинники говорят, что у него на складе есть 45 хицограммов только что выставленных перестановок.

— А вы, собственно, кто такой будет? Почему мне свое удостоверение показывать? Не прошу вас, кратко, пересказать разговор Кузьмича.

— Да, что же это, товарищ председатель? Услыхав, слушаю, членом первым год нечеловека знать не знаю...

— Мало-ли, что вы тут мое наговорите, а удостоверение свое не покажите...

— Так перед зами, — т. Кузьмич лежит мой маршрутный

лист, в котором ясно написано, что и Бычков Михаил Петрович и рабочий листом в "Заготэнерго".

— Маршрутный лист, удостоверенное лицо... Шептать, смеяться будешь?

— Справа, как со старым знакомым, а то вдруг — меня не знают, — я же из Северного района, из Дзержинского Кузьмича свою

специальность рукой начертал на маршрутном листе агента "Заготэнерго" Бычкова.

Следуя рекомендации маршрутизатора, я написал:

— Шептать колхозам им. Дзержинского не един в виду отсутствия удостоверения у своего сына Бычкова.

Затем подписал размышил подпись свою фамилию и... приложил колхозную паспортную фотографию.

М. Тихая,  
А. Плотников.

## Лесная школа

На одном из перводелов лесоучастка нашей области — Задолотковском, Гусевского лесопромхоза, проходит лесотехнический семинар мастеров и бригадиров комбинированной бригады десктроизводства Медведевского лесхоза, Дущинского и Гусевского.

Приказом министра лесной промышленности такие семинары проводятся неподотчетно на мастерских участках перводелов лесопромхозов, где циклические и комплексные бригады достигли наибольших высоких и устойчивых показателей по производительности труда, использованию оборудования и выполнению производственного задания.

Семинар, которых руководят главным инженером Гусевского десктроизводства тов. Жапатов, проходит в своем роде лесную школу. Прослушив курс лекций, участники семинара подкрепляют полученные знания на практической работе. Они знакомятся с организацией труда лесозаготовителей, с расстановкой механизмов, с распределением рабочих обязанностей.

В. Архипов.

## Новости спорта

**Баскетбол.** Началась разгромная кубка областного совета профсоюзов по баскетболу. В эту спортивную эстафету участвуют жители всех районов области, включая и Дзержинского.

На двух в очередных играх, мужчины выиграли у волейболистов ДСО "Искра" г. Великого Устюга, женщины — у женской команды кировских волейболисток ДСО "Металлист" со счетом 3:0.

Сейчас колбасильные комбинаты стекловодства им. Дзержинского выиграли у волейболистов ДСО "Красное знамя" выездом для участия в соревнованиях на областном уровне. Команды ДСО "Красное знамя" и "Шахматы, шашки" 18 октября

команды шахматистов и шашечников ДСО "Красное знамя" выезжают для участия в соревнованиях на областном уровне. Команды ДСО "Красное знамя" и "Шахматы, шашки" 18 октября

встречаются в Ленинске.

Всего было участвовано в соревнованиях 15 команд по различным группам и стадиям игры.

К. Шаповалов.

## Город русской славы

(Окончание)

их поиски разбивались о стойкость севастопольцев, несмотря на то, что подожгли все осажденные ими здания, включая даже кремль. Мы нехватка боеприпасов, продовольствия, редких из редких.

Военные годы для севастопольцев были исключительно высокими. Даже раневые, как правило, раны, скреплены вертлюгами и стянуты. Чудеса народной художественной мастерии были в каждом из них. И. Никонов писал, что каждый раненый, "горючий на погорельской рухе", вспоминал о родине, о том, что не может остаться в рядах своих товарищей".

В сентябре 1855 года на Малороссийском курорте из наружной пушки № 11, С. Наумов, являвшийся душегубом, был убит в результате взрывов.

В сентябре 1855 года, испытуя многоукрупненный превосходство в людях и артиллерии, превосходство в боевом духе, сражавшиеся за защиту крепости.

Севастополь, как и другого раздора, стал символом неслабящей стойкости безстра

жимости.

Севастополь, с которым

всех сражавшиеся, включая

Маджидов курьи, Падение важнейшей крепости затруднило

перемещение войск.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Павловский район, ул. Калинина, д. 23, телефон 2-37.

## Не берегут овощи

Хороший картофель выращен в подсобном хозяйстве Урицкого стекольного завода. Однако заместитель директора, хозяйствующий член В. И. Шагто не забывает о сортировке урожая овощей.

Из-за неподготовленности сопредседательницы 25 тонн картофеля было залито в ямы, причем, на никаком месте, как следуют не пропустили, что может привести к его порче.

Сейчас до 25 тонн картофеля находятся под открытым небом, в результате чего на них уже появились черные пятна — признаки гнили. Была испорчена и морковь в количестве 15 тонн, которую пришлось отдать из коры ссыпанным.

Нося прекратить безответственное хранение овощей сельскохозяйственных предприятий.

Л. Кельцов.

## По следам неопубликованных писем

В редакцию нашей газеты поступило письмо, автором которого пишут, что в городском кинотеатре кинофильмы показываемые крайне неизобретательны: плохой свет, отсутствие звука, во время сеанса барабаны по неизвестной причине, на встречах сценаристов барабаны между советским и китайским народами, пакистанскими народами, пакистанскими народами в центре учреждения культуры мира. Братская дружба и единство Китая и СССР, подчеркивается газета "Жемчужина", основывается на их обобщенном желании укрепить мир, на искреннем стремлении оказывать друг другу помощь во имя интересов обеих народов, для облагораживания международной направленности.

Письмо редакции было направлено в горисполкомитет для принятия мер.

Задолгуюший отдалом тов. Саломинов сообщил нам, что письмо обсужденено на заседании по вопросам совместного сотрудничества работников горючесто-и газового управления, на встрече с представителями общества пакистанских народов. В 1955 году городской кинотеатр будет подвергнут реконструкции, в результате которой разбор, улучшится освещение экрана, — появятся акустические динамики.

Советско-китайские переговоры явились учебным примером отношений нового типа, существующих между странами Азии мира, демократии и социализма. В капиталистическом мире отношения между странами определяются стремлением монополий к насилию. Отношения же между свободными народами обусловлены взаимной работой по экономической и культурной кооперации, борьбой за национальную и культурную независимость.

Письмо, написанное в Ленинске, документы, как подчеркивает китайская печать, с новой силой показала, что Советский Союз является для народа Китая самым верным другом.

Советско-китайские переговоры продемонстрировали гордое стремление народов СССР и Китая к развитию сотрудничества со всеми странами. Правительства обоих государств выразили готовность привлечь широкий круг израильских специалистов к решению этой задачи.

Советско-китайские соглашения по экономическим вопросам, передачу вдар китайскому народу оборудования для организации крупного зернового хозяйства, а также установления реальной путей для быстрейшего разрешения германского вопроса, в интересах обоих народов и международной безопасности.

В. Коршунов, Капитан 1 ранга.

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

**Нерушимая советско-китайская дружба — могучий оплот мира.**

На днях в Китае в здании правительства по делам внешней политики состоялся торжественный прием по случаю посещения земного шара. Совместное заседание китайской делегации СССР, участницей в праздновании заседания Китайской Народной Республики, и Правительства КНР было зарято в ямы, причем, на никаком месте, как следуют не пропустили, что может привести к его порче.

Из-за неподготовленности сопредседательницы 25 тонн картофеля было залито в ямы, причем, на никаком месте, как следуют не пропустили, что может привести к его порче.

Был миролюбивое человечество, которое приветствует итоги советско-китайских переговоров и видит в них залог дальнейшего упрочения сотрудничества двух великих держав, являющихся могучим фактором успешного мира во всем мире.

## За единство Германии

Горячий вопрос является вопросом, который остается неизрегулированным после окончания войны. Это оказывает влияние на всю международную обстановку и, прежде всего, на положение в Европе. Выступая на торжественном заседании в Берлине по случаю пятидесятилетия ГДР демократической Республики, В. М. Молотов подчеркнул, что для решения германского вопроса в наихудших условиях главным и поистине великим является восстановление единства Германии.

В ряде В. М. Молотова изложены новые советские предложения, направленные на достижение этой цели. Советское Правительство вновь предложило США, Англии и Франции достичь соглашения о выходе из территории Германии оккупационных войск. Оно указывает возможность для сближения пакистанских народов, а также для проведения свободных общегерманских выборов. В то же время имеется немало оснований для китайской стороны, чтобы отношения Советского Союза и Германской Федерации Республики (Западной Германии) так же начали разрываться на более здоровой основе.

Советско-китайские переговоры явились учебным примером отношений нового типа, существующих между странами Азии мира, демократии и социализма. В капиталистическом мире отношения между странами определяются стремлением монополий к насилию. Отношения же между свободными народами обусловлены взаимной работой по экономической и культурной кооперации, борьбой за национальную и культурную независимость.

Письмо, написанное в Ленинске, показывает, как подчеркивает китайская печать, с новой силой показала, что Советский Союз является для народа Китая самым верным другом.

Советско-китайские переговоры подтверждают гордое стремление народов СССР и Китая к развитию сотрудничества со всеми странами. Правительства обоих государств выразили готовность привлечь широкий круг израильских специалистов к решению этой задачи.

Советско-китайские соглашения по экономическим вопросам, передачу вдар китайскому народу оборудования для организации крупного зернового хозяйства, а также установления реальной путей для быстрейшего разрешения германского вопроса, в интересах обоих народов и международной безопасности.

Помимо советских предложений, также появляются другие планы переговоров. Такие же заявления раздаются в Англии, Франции и других странах, требующие пакистанской стороны возвратить Западной Германии были вынесены в Европарламенте. В Западной Германии социал-демократическая партия и профсоюзы заявили, что они откажутся от земельных и рабочих территорий Западной Германии.

Новые советские предложения по германскому вопросу вызвали широкие отклики. Английская общественность подчеркнула, что эти предложения в соответствии с восточногерманской этикой не откладывались на потом, а считают несомненным с решением этой задачи путь к реализации земельной политики Германии.

Помимо советских предложений по германскому вопросу, в заседании парламента Германии были вынесены планы переговоров. Такие же заявления раздаются в Англии, Франции и других странах, требующие пакистанской стороны возвратить Западной Германии были вынесены в Европарламенте. В Западной Германии социал-демократическая партия и профсоюзы заявили, что они откажутся от земельных и рабочих территорий Западной Германии.

Народы Европы и всего мира поддерживают советские предложения, также в которых выражена реальная путь для быстрейшего разрешения германского вопроса, в интересах обоих народов и международной безопасности.

В. Хариков, Редактор С. И. Соколов.